

За ініціативою Міністерства економічного розвитку і торгівлі України створено он-лайн платформу з підтримки малого і середнього бізнесу <http://cosme.me.gov.ua>. Ця платформа забезпечує легкий доступ до програми COSME для українців.

COSME – це набір тематичних підпрограм на період з 2014 по 2020 роки, реалізація яких покликана вирішити певні проблеми в сфері малого та середнього підприємництва та вдосконалювати певні галузі.

Перелік програм, що визначаються Європейською комісією, щороку змінюється та викладається в окремому документі – Робочій програмі. Загальний бюджет програми складає 2,3 млрд. євро, які розподіляються на період з 2014 по 2020 роки. 699,2 млн. євро – загальний бюджет програми на IV квартал 2017 року та 2018 рік.

У відповідних розділах Робочої програми міститься перелік підпрограм із детальним описом, їх цілями та завданнями, що фінансуються коштами програми COSME, а також очікуваними результатами, виділеним бюджетом та строками подачі проектів. Серед цих програм є, наприклад: Європейська мережа підприємств (EEN), Еразмус для молодих підприємців, Інтернаціоналізація кластерів МСП, Розвиток туризму, полегшення доступу до державних закупівель та багато інших підпрограм.

Для українців COSME - це:

- вихід на ринок ЄС та ринки партнерів програми (через Європейську мережу підприємств - Europe Enterprise Network)
- можливість отримати легкий доступ до інформації щодо ведення підприємницької діяльності (через онлайн-портали Your europe business portal, Trade helpdesk, European cluster collaboration platform)
- бізнес-стажування за кордоном на діючому підприємстві (обмін досвідом за допомогою програми Еразмус для молодих підприємців)
- участь у спеціальних конкурсах для органів державної влади, які формують та реалізують політику, з метою забезпечення кращого бізнес-клімату в країні

Окремо потрібно відзначити мережу EEN (<http://een.ec.europa.eu/>). Це глобальний ресурс для пошуку клієнтів за кордоном, пошуку інвесторів, партнерів та інноваційних технологій для розширення власного виробництва.